

# 过街隧道变“泳池” 孩子玩得欢

## 交通局:可能是排水泵电路坏了,具体原因待调查

“青洋大桥下面的隧道可以游泳了。”昨天,市民王先生向现代快报热线86803110反映,位于青洋大桥南边312国道上的行人过街隧道里面一片“汪洋”,积水深的地方大约有半米。附近村上的小孩甚至把那里当成了天然游泳池,在嬉水玩耍。积水的隧道也影响了附近居民出行,希望相关部门能尽快把水排干。

现代快报记者实地查看后,向常州市交通局航道管理处通报了情况。昨天下午,航道处安排的工作人员将该隧道中的积水排干,恢复了隧道的通行。



隧道积水深达六七十厘米,孩子们乐得在里面嬉水 网友黑哥 摄

### 现场直击

#### 积水最深处六七十厘米

昨天上午,记者来到现场,积水的隧道位于青洋大桥南边的312国道下面,长约百米,是一座行人过街通道,主要用于附近村民穿过312国道使用。南面出口连着青洋大桥附近的村庄,北面出口可以直接通到大桥上。隧道出口隐没在路边的灌木丛后面,经过时不仔细看的话,很难发现这里还有个过街隧道。

记者看到,隧道两端出口处的顶棚只有一个铁架子,没有安装玻璃,四周墙壁上的瓷砖也有

多块剥落,看上去像是没有全部完工的样子。近期,常州没有大面积降雨,但是隧道里的积水依然很多。刚走进隧道,发现积水已经没过了台阶,里面一片“汪洋”,积水最深处目测有六七十厘米。一只蛤蟆还在水里来回游弋。

### 居民说法

#### 隧道成了小孩的游泳池

据王先生介绍,该隧道主要用于胡家村村民穿过312国道之用。10天前,他经过那里,发现隧道里积了很深的水。无奈只能绕道走,前天,王先生原本又打算从那里过,发现隧道里面的水非

但还没有排干,反而还涨了一些,几个小孩正光着屁股在其中游泳嬉水。王先生觉得,虽然这个隧道平时走的人不多,但既然建成了总归有用途,相关部门应该做好日常维护。王先生还说,由于312国道上车速都较快,从隧道走比较安全,这可能也是相关部门设计建造该隧道的初衷。但是,建好后一些居民图方便,依然直接横穿马路。

### 航道处解释

#### 可能是排水泵电路坏了

随后,记者从常州市交通局航道管理处了解到,该处隧道建

于2008年,属于京杭运河南移工程中的一环,也是青洋大桥的附属项目,主要用于当地村民通行。今年汛期时,工作人员去现场查看时隧道并无积水。至于后来为何又有积水,航道处的解释是,这类行人过街隧道里都装有自动排水泵。当积水达到一定程度时,排水泵会自动抽水。初步判断下来,可能是电路坏了,自动排水泵不工作导致积水越来越多。具体情况,需要待水抽干后作进一步检查。

昨天下午,航道处工作人员已前往现场排水。截至记者发稿时,隧道内的积水已经全部排干,隧道恢复畅通。 姚斌

# 病危通知都下了 还惦记自家葡萄

## 孝子求助:希望尽快卖掉好让老人安心治病



55岁的男子突发心脏病,医院已经下了病危通知,老人还惦记着家里1000多斤没卖出去的葡萄。为了让老人安心治病,儿子贾先生昨天给现代快报热线86803110打来电话求助,希望以低于市价的价格尽快把葡萄卖掉,以了却父亲的心愿。同时,贾先生在化龙巷发帖,得到了很多网友的帮助。不到一

天时间,贾先生的葡萄已经卖出去近300斤。

贾先生的父母在乡下有两亩葡萄园,今年预计能收获1000多斤夏黑葡萄。除了种葡萄,55岁的贾父还在武进一家厂里烧饭。7月25日,贾父在厂里上班时突然晕倒,送到武进医院检查,确诊为突发心源性晕厥。没过几天,医院就给他们发了病危通知。目前,老人还在住院插着氧气管治疗,虽然神志清楚,但需要24小时陪护。贾先生每天早晚都去医院送饭。他每次去看望父亲,老人都提醒他家里的葡萄还没卖掉,生怕烂在树上。

“父亲当了半辈子农民,对他来说土地和土地里的作物,就

是生命。”贾先生说,以往都有贩子上门收葡萄,今年却一直没来。家里的葡萄虽然不多,但是老人家一年的心血。看着老人忍受病痛折磨的同时还不时念叨家里的葡萄,他心里很不好受。

“明天还得去市里的医院做一次全面检查,可能要转院做手术。”为了让父亲安心治病,贾先生决定以低于市场价的价格,尽快把1000多斤葡萄卖掉。

贾先生说,他家种植的是夏黑葡萄,又称提子。每棵葡萄树都是他父母亲修剪的,没用过农药催熟,果肉大而甜。市场价在6到10元一斤,他现在以4.5元每斤的低价卖掉,如果一次性买得多,还能再便宜,市区范围10斤

起送货上门。

贾先生还在网上以“爸,您累了,但是请您别倒下”为题发帖,向广大网友求助。帖子发出后,很多热心市民给贾先生打电话买葡萄。有人买了20斤,有人买了50斤,更有人觉得贾先生的价格太低了,主动提出以5元一斤买他的葡萄。不到一天,贾先生已经卖出了近300斤葡萄。

贾先生表示,价格低点没关系,他只想尽快把葡萄卖掉,好对父亲说一句“家里的葡萄,儿子已经帮你卖掉了,你就踏踏实实治病吧。”

如果有市民愿意帮助贾先生,请与现代快报热线86803110联系。 姚斌

# 高空飞下啤酒瓶 两辆汽车破了相

## 业主抱怨物管不尽心,物业表示近期将进行整顿

“幸亏下面停的是汽车,要是有人走过,还不砸得头破血流?!”前天晚上,位于新北区薛家镇顺园八村小区两位业主的小车被高空抛下的啤酒瓶砸中。对此,一些业主称,物管不尽心管,此前出现多辆车被划的情况。物业方面昨天在接受现代快报记者采访时表示将进行整顿。另外,针对高空抛物的不文明行为,常州物管行业一位人士建议,小区居民应该发起倡议,提醒大家不要高空抛物。

### 两辆小车被啤酒瓶砸中

昨天,一位网友发帖称,新北区薛家镇顺园八村小区有两位业主的汽车被啤酒瓶砸坏,一辆是黑色的现代,前盖被一啤酒瓶底部砸中,凹进去一小半;另一辆是红色风神,被一个啤酒瓶横卧着砸中,碎玻璃溅得周边汽

车车身上都是。“还好下面停的是汽车,要是有人从底下走过,那还不被砸得头破血流?”

昨天上午,记者来到顺园八村汽车被砸的319栋至320栋之间。一位居民告诉记者,7月30日晚上9点钟左右,有两辆汽车被楼上扔下来的啤酒瓶砸坏,“估计是有人酒喝多了。当时有好多人出来看。”记者在现场并没有找到被砸坏的汽车。居民们告诉记者,估计车主将车子送修了。

就此,薛家派出所一位负责人告诉记者,当晚接警后民警赶赴现场进行了初步调查,但没有找到扔啤酒瓶的人,目前警方正在作进一步的调查。

就汽车被砸一事,发帖网友还称,自从搬到顺园八村小区,还出现多辆车被划伤的情况,“被人从车头划到车尾,这明显是有人故意而为之。”

这位网友称,小区里一些车辆乱停,占用别人的停车位,“多次和物业提及,物业说会向政府反映,这到底是物业的懒惰还是政府的失职?”

就在那位网友发的帖子后面,不少网友跟帖称遭遇车子被高空抛物砸坏的情况。一位网友甚至说自家的车子车顶被一个扔下来的桃子砸坏。

### 物业称近期将进行整顿

负责顺园八村物管的顺园物业北区分部的一位工作人员向记者证实,前段时间还有一位业主的车子被楼上扔下的玻璃砸坏。另外,前不久也确实接到小区业主反映车子被划伤的情况。

顺园物业一位周姓负责人在接受记者采访时说,顺园八村业主人住大概半年,时间不长,他表示,对业主们反映的问题,

物业会联合当地居委会进行整治,就在前段时间已经专门开过两次会。近期内,会在小区内组建志愿者巡逻队,同时加强安保力量,加强巡逻。而车位问题,也将安排专人进行管理。

常州物管行业一位人士介绍说,一些小区经常有不自觉的业主或者住户往楼下扔烟头、果皮等生活垃圾,还有的扔一些杂物、重物。高空抛物不仅是不文明的行为,还会造成安全隐患,对他人的人身安全造成威胁,造成严重后果的高空抛物行为还要追究法律责任。“所以自觉维护小区的整洁、做好安全防范,是小区业主的义务。”这位人士说,顺园八村出现高空扔啤酒瓶的情况就是一件很危险的事情,在此,他建议小区里的居民应该发起倡议,杜绝高空抛物不文明行为。 刘国庆 张灵

### 一场意外

#### 耐不住连续暴晒 物流公司自燃

连续高温,堆放在室外的物资都耐不住热了。昨天11点30分左右,武进牛塘亚邦物流一座仓库被堆放在仓库外的物资引燃,消防人员出动了6辆消防车救援,经过两个多小时的灭火,将大火扑灭。

据参与救援的消防特勤三中队官兵介绍,他们在距离火场约500米处就能看到厂房顶部涌出的滚滚黑烟,到场后发现,起火部位是亚邦物流西侧的一座仓库,大火由一家小库房引起,火势蔓延极快,导致两家小连体仓库被烧着了。

现场指挥员立即组织官兵架设4支水枪由东、西两侧夹击灭火,并组织疏散小组疏散现场物资。首先由仓库南侧控制火势蔓延,其次合击扑灭明火,经过约2个小时的紧张扑救,大火被彻底扑灭,现场被彻底冷却清理。

据亚邦部门负责人讲,燃烧物为物流货运物品,主要有布匹、灯具、石具、玻璃瓶等,那些物品大多被堆放在仓库门外,由于长时间经受太阳暴晒,加之物资里面有玻璃瓶,再加上棉质布匹之类的可燃物,估计是强烈的光照穿透玻璃,引燃了布匹之类,导致自燃起火。

肖轩 葛小林

### 一起窃案

#### 20多吨挖泥船 大白天“飞”了

溧阳的赵先生有一条20多吨重的钢板挖泥船,一直停靠在溧阳市区的护城河河边,结果这么一条10多米长的大船竟然不见了。溧阳公安局水上派出所迅速介入调查,发现是两个蠢贼见船主不经常出现,便冒充船主,将价值20多万的船和船上的设备都卖给了废品站。

赵先生丢失的挖泥船有20多吨重,14米长,宽5米8,2002年买来时就花了20万,船上还有好几套清淤设备。因为以前家在河边上,赵先生的船闲置后就一直停在河里,已经停了三年左右,河两边都是居民区,赵先生也没有什么担心的,就每隔半个月来看一下船。可7月13日中午赵先生再来,水面上却没了船的影子。

寻找了一整天都没见着挖泥船的影子,赵先生便报了警。

溧阳公安局水上派出所接到报警后,立刻进行走访。几日后,民警从附近群众中了解到,半个多月前一天的早晨8点多,有晨练的老人曾经看到有几个人带着气割工具,割断船的固定线缆,然后将船给撑走了。不过,因为船停在河边几年了,平时也有人来动动船,所以晨练的人看到船被撑走,也就没有多心。

随后,警方获悉,挖泥船被沿河拖到了两三公里之外的一个小码头,在那里又有几个人花了几天的时间将船切割,切割的钢板用拖拉机分批拖走了。

钢板被运走,肯定是卖了废品,经过大量的走访并综合各项信息,警方最终从一个细小的线索获取了该船板的去处,并找到了拖船以及割船的幕后人——从事废品收购的四川人龙某。

根据龙某的交代,7月29日,警方抓获了盗卖赵先生挖泥船的朱某和朱某某。

昨天,犯罪嫌疑人朱某、朱某某、龙某被警方采取了刑事强制措施。

周建军 葛小林